
Új beszerzésű külföldi könyveink  
2012/2. szám 

A listában minden könyvet csak egy tudományterülethez soroltunk be,  
így a határterületek irodalmát több helyen is érdemes böngészni. 

 
T A R T A L O M  

 

Irodalomtudomány, irodalomtörténet 
   
BC-101.926 

Aleksandr Sergeevič Puškin : dokumenty k biografii, 1830-1837. Sankt-Peterburg : 
Puškinskij Dom, 2010. 1025 p. ; 25 cm. 

  
BA-060.169 

Beaucarne, Julos: Mon terroir c'est les galaxies. Bruxelles : Pire, 2009. 300 p. : ill ; 
19 cm. 

  
BA-060.159 

La Belgique en toutes lettres. Bruxelles : Pire, 2008. 19 cm. 
1., Le pays. - 283 p. 
2., L'histoire et les hommes. - 459 p. 
3., Tranches de vie. - 303 p. 

 
BA-059.895 

The Cambridge companion to ancient rhetoric. Cambridge [etc.] : Cambridge 
University Press, 2009. X, 355 p. ; 23 cm. 

 
BA-060.213 

Cicero, Marcus Tullius (i.e.106 - i.e.43): Philippics. Cambridge [etc.] : Cambridge 
University Press, 2003. XXIX, 349 p. ; 21 cm. 

 
BA-060.219 

Crawford, Robert (1959-): Scotland's books : the Penguin history of Scottish 
literature. London [etc.] : Penguin, 2007. XV, 830 p. : ill. ; 20 cm. 

 
BA-059.942 

De Surmont, Jean-Nicolas (1968-): Chanson : son histoire et sa famille dans les 
dictionnaires de langue francaise : etude lexicale, theorique et historique. Berlin : De 
Gruyter, 2010. IX, 248 p. ; 24 cm. 

 
BA-063.594 

Doody, Aude (1977-): Pliny's encyclopedia : the reception of the Natural history. 
Cambridge [etc.] : Cambridge University Press, 2010. VIII, 194 p. ; 24 cm. 

  
BA-059.913 

Esterhammer, Angela: Romanticism and improvisation, 1750-1850. Cambridge [etc.] 
: Cambridge University Press, 2008. XIII, 269 p. ; 24 cm. 
 

  



BC-100.283 
Genèses, généalogies, genres : autour de l'oeuvre d'Hélène Cixous. Paris : Galilée : 
Bibliothèque Nationale de France, 2006. 368 p. : ill. ; 25 cm. 

 
BA-059.925 

Gurr, Andrew (1936-): The Shakespearean stage, 1574-1642. Cambridge [etc.] : 
Cambridge University Press, 2009. XIII, 344 p. : ill. ; 23 cm. 

 
BA-059.944 

Hauptmann, Gerhart (1862-1946): Hermann und Hedwig Stehr im Briefwechsel mit 
Gerhart und Margarete Hauptmann. Berlin : Schmidt, 2008. 262 p. : ill. ; 24 cm. 

 
BA-058.736 

Heine und die Nachwelt : Geschichte seiner Wirkung in den deutschsprachigen 
Ländern : Texte und Kontexte, Analysen und Kommentare. Berlin : Schmidt. 24 cm. 
3. Bd., 1957-2006. - 2009. - 837 p. : ill. 

 
BA-060.092 

Istoriâ literatury Italii. Moskva : IMLI RAN. 2 db ; 22 cm. 
2. Kn., Činkvecento= Il cinquecento. - 2010. - 719 p.. - Bibliogr.: p. 642-674. 

 
BC-102.007  

John Donne. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2011. XXXV, 845 p. ; 26 cm. 
 
BA-059.888 

Literature and the Scottish Reformation. Farnham [etc.] : Ashgate, 2009. VIII, 260 p. ; 
24 cm. 

 
BA-059.923 

Maguire, Laurie E.: Helen of Troy : from Homer to Hollywood. Chichester [etc.] : 
Wiley-Blackwell, 2009. XVIII, 258 p. : ill. ; 23 cm. 

 
BA-063.596 

Martin, Timothy Peter: Joyce and Wagner : a study of influence. Cambridge (U.K.) 
[etc.] : Cambridge University Press, 2009. XVIII, 287 p. ; 22 cm. 

 
BA-059.372 

Mattiacci, Silvia: Anti-mitologia ed eredità neoterica in Marziale : genesi e forme di 
una poetica. Ospedaletto : Pacini, 2007. 261 p. ; 23 cm. 

  
BA-059.882 

McCulloch, Margery Palmer: Scottish modernism and its contexts 1918-1959 : 
literature, national identity and cultural exchange. Edinburgh : Edinburgh University 
Press, 2009. 230 p. ; 25 cm. 

 
BA-059.919 

McDonald, Peter D. (1964-): The literature police : apartheid censorship and its 
cultural consequences. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2009. XVI, 416 p. : ill. 
; 23 cm. 

 



BA-059.892 
McLane, Maureen N.: Balladeering, minstrelsy, and the making of British romantic 
poetry. Cambridge [etc.] : Cambridge University Press, 2008. XIII, 295 p. ; 24 cm. 

 
BC-100.355 

Nackte Lieder : Jiddische Literatur aus Wien 1915-1938. Wien : Mandelbaum, 2008. 
186 p. : ill. ; 25 cm. 

 
BA-060.155 

Nouvelles belges à l'usage de tous. Bruxelles : Pire, 2009. 442 p. ; 19 cm. 
 
BA-059.922 

O'Brien, Karen: Women and Enlightenment in eighteenth-century Britain. Cambridge 
[etc.] : Cambridge University Press, 2009. VIII, 310 p. ; 23 cm. 

  
BA-059.920 

Overton, Bill: The eighteenth-century British verse epistle. Basingstoke : Palgrave 
Macmillan, 2007. XIII, 299 p. : ill. ; 23 cm. 

 
BA-059.916 

Paley, Morton David (1935-): Samuel Taylor Coleridge and the fine arts. Oxford [etc.] 
: Oxford University Press, 2009. XIV, 276 p. : ill. ; 23 cm. 

 
BA-060.154 

Pirmez, Octave (1832-1883): Jours de solitude. Bruxelles : Pire, 2009. 353 p. : ill. ; 
19 cm. 

  
BA-059.900 

Pollak, Ellen: Incest and the English novel, 1684-1814. Baltimore (Md.) [etc.] : The 
Johns Hopkins University Press, 2003. X, 261 p. ; 24 cm. 

 
BA-059.354 

Schmaus, Marion: Psychosomatik : literarische, philosophische und medizinische 
Geschichten zur Entstehung eines Diskurses, 1778-1936. Tübingen : Niemeyer, 
2009. VI, 575 p. ; 23 cm. 

 
BA-059.497 

Schopf, Alfred (1922-2006): A voice from Bohemia : at the same time a memorial to 
my lost home in Bohemia. Hildesheim [etc.] : Olms, 2009. 466 p. : ill. ; 23 cm. 

 
BA-060.109 

Sowa, Magdalena: Parler et ecrire en francais : construction de la temporalite dans le 
discours narratif par les apprenants polonais avances en francais. Lublin : 
Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, 2005. 268 p. : ill. ; 25 
cm. 

 
BA-059.904 

Sutherland, John (1938-): The Longman companion to Victorian fiction. Harlow [etc.] 
: Pearson Longman, 2009. XVIII, 715 p. : ill. ; 24 cm. 

 



BA-059.928 
Zuccato, Edoardo: Petrarch in romantic England. Houndmills [etc.] : Palgrave 
Macmillan, 2008. XIV, 241 p. ; 23 cm. 

 

Nyelvészet 
  
BA-063.606 

Bowers, John Severinghaus (1945-): Arguments as relations. Cambridge (Mass.) 
[etc.] : MIT Press, 2010. XII, 239 p. : ill. ; 23 cm. 

 
BA-059.942 

De Surmont, Jean-Nicolas (1968-): Chanson : son histoire et sa famille dans les 
dictionnaires de langue francaise : etude lexicale, theorique et historique. Berlin : De 
Gruyter, 2010. IX, 248 p. ; 24 cm. 

 
KC-100.715 

Dragićević, Rajna (1968-): Leksikologija srpskog jezika. Beograd : Zavod za 
Udbenike, 2007. 366 p. ; 25 cm. 

 
BA-059.934 

Englebert, Annick: Mange! : l'impératif français, du mythe à la réalité. Bruxelles : 
Éditions de l'Université de Bruxelles, 2009. 158 p. ; 24 cm. 

  
KA-968.676 

Fekete, Egon (1931-): Jezičke doumice. Beograd : Beogradska Kniga, 2008. 2 db ; 
21 cm. 
Kniga 1.. - 300 p.. - (Biblioteka Put u reči ; 7.) 
Kniga 2.. - 150 p.. - (Biblioteka Put u reči ; 13.) 

  
KA-968.914 

Ingemark, Camilla Asplund: Historiska sägner om 1808-09 års krig. Helsingfors : 
Svenska Litteratursällskapet i Finland, 2009. 236 p. : ill., részben térk. ; 22 cm. 

 
BA-063.605 

Miyagawa, Shigeru: Why agree? Why move? : unifying agreement-based and 
discourse-configurational languages. Cambridge (Mass.) : MIT Press, 2010. XIV, 182 
p. : ill. ; 23 cm. 

 
BC-101.950 (S=800.1) 

The Oxford handbook of language evolution. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 
2011. XXV, 763 p. : ill. ; 26 cm. 

  
BA-063.590 

Phi theory : phi-features across modules and interfaces. Oxford [etc.] : Oxford 
University Press, 2008. XIII, 376 p. : ill ; 25 cm. 

 
 
 
 



BA-060.109 
Sowa, Magdalena: Parler et ecrire en francais : construction de la temporalite dans le 
discours narratif par les apprenants polonais avances en francais. Lublin : 
Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, 2005. 268 p. : ill. ; 25 
cm. 

  

Történettudomány, művelődéstörténet, régészet 
   
BC-101.998 (S=931.1) 

A companion to late Antiquity. Chichester [etc.] : Wiley-Blackwell, 2009. XXIV, 709 p. 
: ill., részben térk. ; 26 cm. 

  
BC-100.049 

Bicilli, Petr Mihajlovič (1879-1953): Izbrannye trudy po srednevekovoj istorii: Rossiâ i 
Zapad. Moskva : Âzyki Slavânskih Kul'tur, 2006. 808 p. ; 25 cm. 

  
BA-060.220 

Ellis, David (1939-): Death and the author : how D. H. Lawrence died, and was 
remembered. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2008. XVI, 273 p. ; 21 cm. 

 
KC-100.364 

Gosudarstvennaâ Duma Rossii : énciklopediâ v 2-h tomah, 1906-2006. Moskva : 
Rossijskaâ Političeskaâ Énciklopediâ, 2006. 2 db : ill., fotók ; 30 cm. 
Gosudarstvennaâ Duma Rossijskoj Imperii, 1906-1917. - 2006. - 767 p. 
Gosudarstvennaâ Duma Rossijskoj Federacii, 1993-2006. - 2006. - 1015 p. 

 
KA-968.927 

Heikkinen, Antero: Vallan tulkit : historiallinen ajattelu Euroopassa antiikin päivinä ja 
varhaiskeskiajalla (n. 500 eKr. - 1000 jKr.). Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden 
Seura, 2009. 412 p. : ill. ; 21 cm. 

 
BA-059.903 

Kaldellis, Anthony: Hellenism in Byzantium : the transformations of Greek identity 
and the reception of the classical tradition. Cambridge [etc.] : Cambridge University 
Press, 2007. XI, 468 p. ; 24 cm. 

 
BC-101.948 

On the edge of truth and honesty : principles and strategies of fraud and deceit in the 
early modern period. Leiden [etc.] : Brill, 2002. XIV, 292 p. : ill. ; 25 cm. 

 
BA-063.785 (S=930.4) 

The Oxford history of historical writing. Oxford [etc.] : Oxford University Press. 24 cm. 
1. vol., Beginnings to AD 600 / Andrew Feldherr and Grant Hardy volume editors ; 
Ian Hesketh assistant editor. - 2011. - XVIII, 652 p.. - Bibliogr.: passim 

  
KA-969.045 

Rábik, Vladimír (1975-): Diplomatarium Sancto-Adalbertinum : stredoveké listiny v 
Literárnom archíve Spolku sv. Vojtecha, (1181) 1214-1543. Martin : Slovenská 
Genealogicko-Heraldická Spoločnosť, 2008. 359 p. : ill., főként színes ; 22 cm. 



KA-968.878 
Reiser, Rudolf (1941-): Alte Häuser, grosse Namen. München : Stiebner, 2009. 288 
p. : ill. ; 22 cm. 

  
KA-968.909 

Röhrs, Matthias: I Tedeschi : das Bild der Deutschen in italienischen 
Kriegserinnerungen. Tübingen : Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 2009. IX, 583 
p. : ill. ; 21 cm. 

 
357.045 

Siciński, Wojciech: Ratownicze badania archeologiczne na stanowisku 1 w 
Gozdowie, pow. Zgierz, woj. łódzkie (trasa autostrady A-1). Łódź : Fundacja Badań 
Archeologicznych Imienia Profesora Konrada Jażdżewskiego : Muzeum 
Archeologiczne i Etnograficzne w Łodzi, 2010. 342 p. : ill. ; 30 cm + 2 térk. mell.. 

 
BA-059.759 

Terras, Melissa M.: Image to interpretation : an intelligent system to aid historians in 
reading the Vindolanda texts. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2009. XI, 252 p. 
: ill. ; 23 cm. 

 
966.599 

Trudy Instituta Rossijskoj Istorii RAN. 22 cm. 
9. - Tula : Grif i K., 2010. - 522 p. 

  

Filozófia, vallás 
 
BA-059.929 

Ancren riwle : a corrected edition of the text in Cambridge, Corpus Christi College, 
ms 402, with variants from other manuscripts. Oxford [etc.] : Oxford University Press. 
2 db : ill. ; 23 cm. 
1. - 2005. - LXXIV, 254 p. - (Early English Text Society. Original series ; 325.) . - 
Bibliogr.: p. [LXVII]-LXXIV 
2. - 2006. - LVII, 477 p. - (Early English Text Society. Original series ; 326.) . - 
Bibliogr.: p. 305-328. 

  
BC-100.146 

Bolzano, Bernard (1781-1848): Erbauungsreden des Studienjahres 1808/1809. 
Stuttgart-Bad Cannstatt : Frommann-Holzboog, 2008. 25 cm. 
1. Teilbd. - 236 p. 
2. Teilbd. - p. 237-494. - Bibliogr.: p. 483-489. 

  
BA-059.910 

Chafe, Wallace Leseur (1927-): The importance of not being earnest : the feeling 
behind laughter and humor. Amsterdam : Benjamins, 2007. XII, 167 p. : ill. ; 24 cm. 

 
BA-059.316 

Cooper, John Madison (1939-): Knowledge, nature, and the good : essays on ancient 
philosophy. Princeton [etc.] : Princeton University Press, 2004. X, 410 p. ; 24 cm. 

 



KA-968.892 
Dickie, George (1926-): Estetiikka : tutkimusalueita, käsitteitä ja ongelmia. Helsinki : 
Suomalaisen Kirjallisuuden Seura, 2009. 182 p. ; 21 cm. 

  
BA-060.214 

Ebert, Theodor (1939-): Der rätselhafte Tod des René Descartes. Aschaffenburg : 
Alibri, 2009. 235 p. : ill. ; 21 cm. 

  
BB-100.527 

Espence, Claude d' (1511-1571): Homilies sur la parabole de l'enfant prodigue 
(1547). Genève : Droz, 2011. 195 p. ; 18 cm. 

 
BA-059.363 

Graham, Loren R.: Naming infinity : a true story of religious mysticism and 
mathematical creativity. Cambridge (Mass.) [etc.] : The Belknap Press of Harvard 
University Press, 2009. X, 239 p. : ill. ; 22 cm. 

 
BA-059.967 

Das grosse Buch der Mystiker. München : Goldmann, 2005. 476 p. ; 21 cm. 
  
BA-059.287 

Images of empiricism : essays on science and stances, with a reply from Bas C. van 
Fraassen. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2007. X, 390 p. ; 24 cm. 

 
KA-968.923 

Lavers, Chris: The natural history of unicorns. London : Granta, 2009.. XIV, 258 p. : 
ill. ; 21 cm. 

 
BA-060.168 

Lexutt, Athina (1966-): Luther. Köln [etc.] : Böhlau, 2008. 143 p. ; 19 cm. 
 
BC-101.870 

MacPhail, Eric: The sophistic renaissance. Genève : Droz, 2011. 155 p. ; 25 cm. 
 
BA-059.385 

Menghi, Martino (1950-): L'etica della temperanza : fortuna di un ideale nella società 
antica. Milano : V&P Università, 2009. VII, 204 p. ; 22 cm. 

 
BA-059.873 

Miller, Stephen Gaylord (1942-): The Berkeley Plato : from neglected relic to ancient 
treasure : an archaeological detective story. Berkeley (Calif.) [etc.] : University of 
California Press, 2009. XVI, 92 p., [56] t. : ill. ; 24 cm. 

 
KA-968.884 

Opere sociali e responsabilità d'impresa : casi e temi nel novecento. Milano : Vita e 
Pensiero, 2009. 317 p. ; 23 cm. 

  
BA-063.595 

Oxford studies in ancient philosophy. Oxford : Oxford University Press, 2011. 318 p. ; 
22 cm. 



 
BA-063.593 

Ratner-Rosenhagen, Jennifer: American Nietzsche : a history of an icon and his 
ideas. Chicago (Ill.)[etc.] : University of Chicago Press, 2012. 452 p. : ill. ; 24 cm. 

BA-063.587 
Saarinen, Risto Juhani (1959-): Weakness of will in Renaissance and Reformation 
thought. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2011. 248 p. ; 24 cm. 

 
BA-060.222 

Said, Edward William (1935-2003): On late style : [music and literature against the 
grain]. London : Bloomsbury, 2007. XIX, 176 p. ; 20 cm. 

 
BA-059.947 

Schilling, Kurt (1899-1977): Weltgeschichte der Philosophie. Berlin : Duncker und 
Humblot, 2006. 579 p. ; 24 cm. 

 
KA-968.839 

Solov'ev, Vladimir Sergeevič (1853-1900): Uzasadnienie dobra : filozofia moralna. 
Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, 2008. 455 p. ; 23 cm. 

  
BA-060.215 

Staquet, Anne: Descartes et le libertinage. Paris : Hermann, 2009. 419 p. ; 21 cm. 
 
BA-061.568 

Treue zur Wahrheit : die Begründung der Philosophie Alain Badious. Münster : 
Unrast, 2010. 237 p. ; 21 cm. 

  
BA-053.423 

V. F. Érn: pro et contra : ličnost' i tvorčestvo Vladimira Érna v ocenke russkih 
myslitelej i issledovatelej : antologiâ. Sankt-Peterburg : Izdatel'stvo Russkoj 
Hristianskoj Gumanitarnoj Akademii, 2006. 1063 p. ; 21 cm. 

 

Társadalomtudomány 
  
KC-100.714 

Arnolds-Granlund, Sol-Britt (1952-): Beyond the obvious : three acts in educational 
drama. Åbo : Åbo Akademis Förlag, 2009. 250 p. : ill., részben színes ; 25 cm + 1 
CD-ROM. 

  
KA-968.827 

Ethnographic practice and public aid : methods and meanings in development 
cooperation. Uppsala : Uppsala Universitet, 2009. 305 p. ; 23 cm. 

 
KA-968.813 

FaltenReich : vom Älterwerden in der Welt : Begleitbuch zur Sonderausstellung im 
Grassi-Museum für Völkerkunde zu Leipzig vom 19.3. bis 4.10.2009. Berlin : Reimer, 
2009. 189 p. : ill. ; 24 cm. 

 
 



BC-100.351 
Harrison, K. David: Lessons from documented endangered languages. Amsterdam 
[etc.] : Benjamins, 2008. VI, 375 p. : ill., részben térk. ; 25 cm. 

  
BA-059.926 

Humfress, Caroline: Orthodoxy and the courts in late antiquity. Oxford [etc.] : Oxford 
University Press, 2007. XIV, 344 p. ; 23 cm. 

 
BA-059.740 

Mansouri, Saber: La démocratie athénienne, une affaire d'oisifs? : travail et 
participation politique au IVe siècle avant J.-C.. Bruxelles : André Versaille, 2010. 
269 p. ; 22 cm. 

  
BC-101.947 

Miert, Dirk van: Humanism in an age of science : the Amsterdam Athenaeum in the 
golden age, 1632-1704. Leiden [etc.] : Brill, 2009. XIV, 433 p. : ill. ; 25 cm. 

 
BA-059.907 

Meter, Peer (1956-): Gesche Gottfried : eine Bremer Tragödie. Bremen : Temmen, 
2010. 239 p. : ill. ; 24 cm. 

 
KA-967.343 

Republika Makedonija - 60 godini po ASNOM : zbornik od naučniot sobir po povod 
šeesetgodišninata od ASNOM održan vo Skopje na 15-16 dekemvri 2004 godina. 
Skopje : Makedonska Akademija na Naukite i Umetnostite, 2005. 499 p. ; 24 cm. 

  
BA-059.897 

Rotman, Brian (1938-): Becoming beside ourselves : the alphabet, ghosts, and 
distributed human being. Durham : Duke University Press, 2008. XXXIV, 176 p. : ill. ; 
24 cm. 

 
KA-968.890 

Sulamaa, Kaarle: Lotat, uskonto ja isänmaa : lotat protestanttis-nationalistisina 
nunnina. Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden Seura, 2009. 268 p. : ill. ; 21 cm. 

  
BC-101.863 

Thompson, John B. John Brookshire: Books in the digital age : the transformation of 
academic and higher education publishing in Britain and the United States. 
Cambridge : Polity, 2005. XI, 468 p. : ill. ; 25 cm. 

 
KA-968.898 

Vielberth, Johann (1967-): Das System KOD : aktueller Entwicklungsstand. 
Regensburg : Institut für Entwicklung und Forschung Dr. Vielberth e.K., 2008. 127 p. 
: ill. ; 22 cm. 

 
BA-059.901 

Vlassopoulos, Kostas: Unthinking the Greek polis : ancient Greek history beyond 
eurocentrism. Cambridge [etc.] : Cambridge University Press, 2007. XIV, 288 p. ; 24 
cm. 

 



Természettudomány, tudománytörténet 
 
BA-059.377 

Close, Frank E.: Antimatter. Oxford [etc.] : Oxford University Press, 2009. X, 166 p. : 
ill. ; 21 cm. 

  
BC-101.996 (S) 

The encyclopedia of ancient natural scientists : the Greek tradition and its many 
heirs. London [etc.] : Routledge, 2012. X, 1062 p. : ill. ; 25 cm. 

 
BC-101.997 (S) 

The Oxford handbook of the history of mathematics. Oxford [etc.] : Oxford University 
Press, 2011. VII, 918 p. : ill. ; 26 cm. 

  
BC-101.955 

Westman, Robert S. (1941-): The Copernican question : prognostication, skepticism, 
and celestial order. Berkeley (Calif.) : University of California Press, 2011. XVIII, 681 
p. : ill. ; 27 cm. 

 

Művészetek 
 
BC-101.927 

Avangard v kul'ture XX veka, 1900-1930 gg. : teoriâ, istoriâ, poètika. Moskva : IMLI 
RAN. 25 cm. 
. - 2010. - 702 p. 

 
BA-059.896 

Gurr, Andrew (1936-): The Shakespeare Company, 1594-1642. Cambridge [etc.] : 
Cambridge University Press, 2004. XVI, 339 p. : ill. ; 24 cm. 

 
BA-059.894 

Miles, Margaret Melanie (1952-): Art as plunder : the ancient origins of debate about 
cultural property. New York (N.Y.) : Cambridge University Press, 2008. XIII, 426 p. ; 
23 cm. 

 
356.882 

Die mittelalterliche jüdische Kultur in Erfurt. Langenweissbach : Beier & Beran. 31 
cm. 
2., Der Schatzfund: Analysen, Herstellungstecniken, Rekonstruktionen. - 2010. - 495 
p. : ill., színes. - Bibliogr.: p. 495. 

 
BC-101.654 

Prusac, Marina (1974-): From face to face : recarving of Roman portraits in Late-
Antiquity. Leiden [etc.] : Brill, 2010. XII, 202 p., 155 t. : ill. ; 30 cm. 

 
BA-059.319 

Tiere im Film : eine Menschheitsgeschichte der Moderne. Köln [etc.] : Böhlau, 2009. 
292 p. : ill. ; 24 cm. 
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